



В г. Ижевске следователь ходатайствует о назначении судебного штрафа мужчине за распространение сведений о частной жизни бывшей супруги



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (Нарушение неприкосновенности частной жизни).

Как установлено следствием, накануне случившегося, 4 апреля 2020 года, мужчина употребил спиртные напитки. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он испытал обиду и злость на бывшую супругу. Обвиняемый изготовил письмо, в котором сообщил подробности частной жизни женщины, составляющие ее личную тайну и без ее согласия отправил это письмо на электронный адрес ресторана, где работает потерпевшая.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

С учетом того, что обвиняемый впервые совершил преступление небольшой тяжести, признал свою вину и раскаялся в содеянном, возместил причиненный преступлением ущерб, уголовное дело направлено следователем в суд с ходатайством о назначении мужчине судебного штрафа.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1470045>